

EXPRESS EVENIMENT

TRANSILVANIA EXPRESS
ziarul tău, ziarul comunității brașovene

Tur ciclist la bisericile fortificate din Țara Bârsei

În perioada 25-26 iunie va avea loc evenimentul sportiv „Bike&Like - Turul ciclist al Bisericilor Fortificate din Transilvania”, organizat de Asociația Club Sportiv „Nostress” în parteneriat cu Primăria Codlea, cu scopul de a promova sportul și turismul autentic din România. Competiția ciclistă se vrea a fi și o excursie prin locuri mai puțin expuse publicului larg, urmând a fi vizitate și cinci biserici fortificate din Țara Bârsei - Codlea, Ghimbay, Cristian, Vulcan și Hălchiu. În fiecare dintre cele două zile se vor parcurge aproximativ 40-50 de kilometri, iar atât pe 25, cât și pe 26 iunie pedalarea va începe cu etape ușoare, de seară, fără regim de concurs, în timp ce spre finalul zilei va avea loc proba de off-road. (L1)



Premieră teatrală

„Si fluturii sunt liberi” de Leonard Gerste, în regia lui Ion Mircanogheț, este noua premieră a Teatrului „Ștefăniță Alexandrescu”. Montat pe Broadway, începând cu 1969, jucat cu succes de 1.128 de ori la Booth Theatre, iar apoi adaptat pentru film în 1972, textul este un emfocant și subtil discurs despre trecerea cotidiană de la adolescență la maturitate. Într-o epocă și ea cenzurată la maturitate, perioada flower power. Spectacolul teatrului brașovean îi are în distribuție pe Vlad Pavel, Simona Pop, Bianca Zurovski și Bogdan Nechifor. Scenografia Oana Lețiga Crăngă. (L1)

Info Traficantul de medicamente

Noul Ministru al Sănătății, Vlad Voiculescu, este protagonistul unui film documentar ce va fi proiectat la Brașov. Regizorul Claudiu Măcuț vine la Brașov pentru a prezenta cel mai nou film al său, „Rețeaua”, proiectat premiat de către Uniunea Cineaștilor din România. La Brașov, filmul este în premieră pe marele ecran, iar spectatori se pot bucura de o discuție cu realizatorul după proiecte. Documentarul urmărește o rețea de oameni binefacători care cumpără din străinătate medicamente cinstite și le aduc pacienților din România, pentru că aici accesul la medicamente nu există. Proiecția are loc de la ora 19.00 în cafeneaua din Piața Săbăului nr 14. Intrarea este gratuită. (L1)

Concurs de poezie pe

Ce șanse de revigorare mai are sistemul de sănătate?

care se chelnușcă banii în spitale. Sunt șanse de revigorare a sistemului, dar într-adevăr, problema este extrem de delicată. Și eforturile pe care le-a făcut CJ încep să se vadă, dar și eu, ca simplu cetățean sunt foarte nemulțumit asistenții în bloc să fie acuzați că sunt compliciti la un genocid. Ceea ce mi se pare deplăcut. Mă interesează cîntecul are interes în decalibrarea sistemului de sănătate.”

Ce șanse de revigorare mai are sistemul de sănătate?

Nici nu a apucat să se mai răcescă scandalul legat de dezinfecțianții diluați ai firmei Hexi Pharma, care nu ar fi putut să facă afaceri atât de înfloritoare, dacă nu ar fi avut complicata bune moitavă financiară a managerilor de spitale, că au apărut altele, în cascadă. Un feț de laborator de radiologie și alte persoane au fost reținuți, fiind acuzate de luare de mită și abuz în serviciu. DNA a anunțat că a început urmărirea penală în cazul a 77 de medici oncologi care au

apare și numele companiei Holzindustrie

Recent, Curtea de Apel Pitești a soluționat definitiv o parte a dosarului marilor Puiu, Galben, Petrișanu – care au fost vânduți ilegal. Judecătoria au pronunțat o hotărâre de condamnare a membrilor rețelei infracționale. Printre altele, condamnații trebuie să plătescă despăgubiri de aproximativ 4 milioane de euro.

Curtea de Apel Pitești a dispus ca Mircea Basarabă, „să execute pedeapsa principală cea mai grea de 6 ani închisoare la care se adaugă un spor de 1 an, în total pedeapsa de 7 ani închisoare”, înlocuindu-l cu Nostea Silva (Federația Proprietarilor de Păduri și Pășuni din România). Judecătoria au decis ca George Deacoresca, „să execute pedeapsa principală cea mai grea de 5 ani și 6 luni închisoare, la care se adaugă un spor de 2 ani, în total pedeapsa de 7 ani și 6 luni închisoare cu executare”. De asemenea, Mihail-Dan Petrișanu a fost condamnat la 6 ani de închisoare, iar Constantin Păduraru – la 3 ani de închisoare, mai întotdeauna Federația

„Beneficiarul final al acestor infracțiuni a fost SC Cascade Empire SRL, societate care a cumpărat numii retrocedați cu acte false. În dosarele înlocuite de DNA - Serviciul Teritorial Pitești, există probe care demonstrează că reprezentanții societății lui Gerald Schwelghofer au avut un contact permanent cu funcționar, stabilind prețul de vânzare a terenurilor forestiere cu 6 luni înainte de retrocedare”, anunță Nostea Silva.

Pe scurt, în perioada 23 septembrie 2005 - 31 ianuarie 2008, inculpații, în scopul de a dobândi în mod fraudulos păduri situate în imuniții Puiu, Galben și Petrișanu, din județul Vâlcea, au indus în eroare autoritățile în ceea ce privește dreptul de proprietate. „Inculpații au acționat ca reprezentanți ai unor persoane fizice, moștenitori ai unor persoane despre care au susținut, în mod nereal, că au drepturi de retrocedare a terenurilor respective și, în susținerea acestor afirmații mincinoase, au prezentat mai multe înscrisuri falsificate”, a arătat ancheta

procurorilor. „Basarabă Mircea a fost mandatarul companiei lui Gerald Schwelghofer, înțelegerea cu privire la preț era stabilită cu șase luni înainte de retrocedare, iar partenerii Cascade Empire și-a împlicat societatea într-un proiect turistic cu fonduri europene unde urma să alăcă „cel mai mare hotel din zonă”, înlocuindu-l cu un alt proiect. Compania de prelucrare a lemnului Holzindustrie Schwelghofer a arătat de trei multe ori, prin comunicate, că „autorizațiunea se face doar cu lemn exploatat legal”.

Arminiu că România pierde 3 hectare de pădure pe oră, 62 de cazuri de tăieri ilegale înregistrându-se în fiecare zi, arată un raport Greenpeace România. Raportul a fost făcut pe baza datelor autorităților, fiind luate în calcul definițiile legale din perioada 2013-2014. Tăierile ilegale de pădure din România au dus la prejudiciu de aproximativ 52,1 milioane de euro, într-un singur an. (L1)

Ce va să zică Autoritatea Electorală?

► Urmare din pagina 1

subordonată să ai dovadă că și merita funcțiile și salariile, astfel că se pot relaxa și după degerile aser, cu semnificativă datorită învingătoare. Că deșeurile sunt să lege deciziile sunt parci

tot mai proaste, că, practic, alegi și alegătorii și jurii sărăcuți căzătoare și înalte, și în perioada campaniei electorale, astăzi și altele nu-s deșeur, de competența Autorității Electorale.